Une con una linera el criterio de semejanza de tridngulos
con la explicacién y el ejemplo ilustrativo.
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& Observa los siguientes tridngulos luego contesta.
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a)  ;Son semejantes los tridngulos anteriores?

b)  ;Cuéntas veces es mayor la base del ADEF que la del AABC?
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c)  Enestecaso, jcudl es el factor de escala o razén de semejanza?

1A scudl es el factor de escala o razén de semejanza de los
siguientes triangulos?
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Comprobemos lo anterior buscando la razén de semejanza del
AMNO y APQR dividiendo sus lados correspondientes.
Es decir,
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